СЦЕНАРІЙ

міського танцювального фестивалю

«PLAZA DANCE РАТУША»

Звучать позивні, виходять ведучі.

В 1.
Доброго дня, шановні кам’янчани та гості міста.

В 2.
Ми раді вітати вас на яскравому та непересічному дійстві, яке вперше відбувається в нашому місті, – «Plaza Dance Ратуша».

В 1.
«Plaza Dance Ратуша» – це неймовірне видовище. Нашим командам під силу влаштувати справжнє дійство – подібно до того, що зазвичай буває на відкритті Олімпіад – динамічні візерунки й цілі картини, утворені групами людей. 

В 2.
Більшість учасників не мають прямого відношення до танців і в житті займаються зовсім іншим, але тренуються під керівництвом професійних хореографів. Кожен виступ – це оригінальна ідея, сценарій, тема, повномасштабне дійство.

В 1.
У шоу беруть участь команди з шести навчальних закладів Кам'янця-Подільського, в кожній з яких – понад сотню учасників. 

В 2.
Під керівництвом відомих хореографів учасники команд протягом двох місяців готували танцювальні постановки, які сьогодні презентують на цій площі перед міською Ратушею в боротьбі за звання найтанцювальнішого навчального закладу міста.

В 1.
Отже, зустрічайте на історичній площі Польський ринок учасників фестивалю «Plaza Dance Ратуша»:

Команди рухаються колонною від піцерії «Нью-Йорк» на площу Польський ринок, розташовуються на площі

Податковий коледж, директор – Вадим Савчук, хореографи – Ірина Дроздовська та Тетяна Хаджинська

За своєю біографією це – один з наймолодших закладів міста Кам’янця-Подільського. Підготовка молодших спеціалістів у ньому є важливим складовим елементом системи багатоступеневої підготовки фахівців.

Набір передбачає підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст» з наступних спеціальностей, а саме: «Фінанси і кредит», «Бухгалтерський облік», «Правознавство». Цей учбовий заклад здійснює підготовку фахівців на замовлення для Державної податкової адміністрації України, Міністерства фінансів України, Державного казначейства, Контрольно-ревізійної служби, інших міністерств і відомств, місцевих органів самоврядування, які мають у цьому потребу, а також підприємств, установ, організацій за угодами з юридичними та фізичними особами. 

Коледж відзначається демократичним устроєм життя студентів. У цьому напрямі працює Студентський парламент із широкими правами в організації навчання і побуту студентської молоді, її дозвілля, участі в громадському житті, науці, аматорській творчості, спортивних заходах тощо.

В 2.
Коледж будівництва, архітектури та дизайну, директор Надія Сільченко, хореографи – Микола Томайчук, Тетяна Стаднік та Катерина Мильнікова

Від початку свого існування будівельний технікум, а тепер коледж, дав путівку в життя понад двадцяти тисячам випускників. Сьогодні вони успішно працюють в Україні та далеко за її межами. Чимало з них стали провідними спеціалістами галузевих міністерств та відомств, підприємств та організацій.

Стратегічним напрямом розвитку навчального закладу є забезпечення якісної підготовки молодшого спеціаліста та здатність колективу знайти гідне місце в реаліях сьогодення.

Студенти під керівництвом досвідчених викладачів займаються науково-дослідницькою діяльністю. Вони демонструють міцні теоретичні знання на практиці і доводять свою високу кваліфікацію на будівельних майданчиках різних регіонів України.

В 1.
Коледж Подільського державного аграрно-технічного університету, директор – Тарас Муравка, хореограф – Андрій Повозніков

Навчальний заклад має славну історію – це надбання багатьох поколінь працівників і студентів, які, починаючи з далеких 30-х років минулого століття, писали її сторінки. 

Протягом усього періоду становлення та утвердження навчальний заклад не змінював свого профілю – готував високоосвічених фахівців для сільського господарства, які в усі часи були потрібні суспільству і державі. 

Усього в стінах навчального закладу підготовлено майже 30 тис. висококваліфікованих спеціалістів-аграріїв, які гідно презентують коледж на різних державних рівнях, займаються науковими дослідженнями, працюють керівниками та спеціалістами аграрного виробництва і переробної промисловості у господарствах різних форм власності. Коледж ПДАТУ – це сучасний навчальний заклад, де на денному та заочному відділеннях здобувають фахову освіту за 8 спеціальностями понад 1,5 тис. майбутніх спеціалістів аграрної та переробної галузей.
В 2.
Медичне училище, директор – Ярослава Смольницька, хореографи – Алла Пащенко та Катерина Мельник

Це найстаріший на Поділлі медичний навчальний заклад, який забезпечує проведення освітньої діяльності, пов'язаної з наданням вищої освіти на рівні кваліфікаційних вимог до молодшого спеціаліста за напрямом «Медицина» та ліцензованими спеціальностями «Акушерська справа», «Лікувальна справа» та «Лабораторна діагностика». В грудні 2006 року училищу виповнилось 130 років. Один з найстаріших навчальних закладів країни за роки свого існування підготував тисячі спеціалістів, які працюють на варті охорони здоров'я населення України.
В 1.
Коледж харчової промисловості, директор – Григорій Решетюк, хореограф – Ілона Лачугіна

Кам'янець-Подільський коледж харчової промисловості є одним із провідних навчальних закладів міста. З 2005 року коледж є структурним підрозділом Національного університету харчових технологій і проводить підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр за напрямом підготовки «Харчові технології та інженерія» та молодший спеціаліст за спеціальностями «Бухгалтерський облік», «Економіка підприємства», «Фінанси і кредит», «Виробництво харчової продукції», «Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів», «Обслуговування програмних систем і комплексів», «Експлуатація та ремонт обладнання харчових виробництв».

Серед майбутніх працівників харчової промисловості стали традиційними бесіди та диспути, різноманітні конкурси, зустрічі з цікавими людьми, фестивалі, декади циклових комісій, тематичні вечори, вікторини, змагання на звання кращого спеціаліста.

В 2.
Індустріальний коледж, директор – Михайло Недошитко, хореографи – Світлана Мушко та Наталія Мушинська

Кам’янець-Подільський індустріальний коледж – це сучасний вищий навчальний заклад, широко відомий своїми випускниками не тільки на території України, а й поза її межами. Місія діяльності коледжу полягає в якісному задоволенні потреб населення в освітніх послугах найвищого рівня, забезпеченні підприємств, установ та організацій країни кваліфікованими кадрами, всебічному розвитку молоді як особистості завдяки системному використанню в навчально-виховному процесі передових освітніх технологій. 
Серед спеціальностей коледжу – «Електроустаткування промислових підприємств і установок», «Відкрита розробка родовищ корисних копалин», «Холодна обробка металів різанням», «Технологія в’яжучих матеріалів», «Геологія, пошуки і розвідка родовищ корисних копалин», «Гірнича електромеханіка», «Маркшейдерська справа» тощо. На початку 90-х років минулого століття, враховуючи потреби регіону і кон’юнктуру ринку, було відкрито нові спеціальності: «Землевпорядкування», «Технологія обробки природного каменю», «Біржова діяльність», «Організація обслуговування в готелях і туристичних комплексах», «Фінанси», «Програмування для електронно-обчислювальної техніки та автоматизованих систем».

В 1.
Ми ще раз вітаємо учасників танцювального фестивалю «Plaza Dance Ратуша», а до вітального слова запрошуємо Кам'янець-Подільського міського голову Михайла Сімашкевича.
Виступ міського голови

В 2. 
Із зачарованих мелодій загадкових каньйонів, із золотавих вечорів і заграв понад Смотричем, із гомінкого бентежжя юні виникають нетлінні сюжети про стародавнє українське місто Кам'янець-Подільський.
В 1.
І немає йому рівних на землі, бо це – місто надій і сподівань, місто, де мріють ангели.

«Мріють ангели», виконує С.Антощук

В 2.
Ну що ж, учасники готові до виступів, а ми просимо звернути Вашу увагу, що у нас з’явилась іще одна команда – це команда суддів, які оцінюватимуть підготовку учасників.

В 1.
Тож першими на площу ми запрошуємо команду індустріального коледжу.

В 2.
Україна – молода країна.

Країна весни та краси.

Україна – моя країна.

Україна – це я і ти.

В 1.
Індустрія це пошук і труд. 

Це надія і слава молоді.

Будуть з нами ті, що знайдуть

Шлях до щастя в країні Індустрія.

В 2.
Композицію виконують студенти індустріального коледжу та ансамбль сучасного танцю «Сузір’я».

Виступ команди індустріального коледжу

В 1.
Ми вітаємо команду коледжу національного університету державної податкової служби України.
В 2.
Студентське життя… Ця прекрасна пора про яку, мабуть, мріє кожен, у всі часи вважалася певним символом молодості, веселощів та першого кохання. І, насправді, щасливою є та людина, яка зуміла прожити ці роки емоційно та яскраво. Радісна, безтурботна пора! Пам’ять про ці найкращі часи буде зігрівати нас упродовж всього життя!
В 1.
Студенти Кам’янець-Подільського коледжу національного університету державної податкової служби України та студія сучасного танцю «Аджанта» під керівництвом Ірини Дроздовської та Тетяни Хаджинської представляють шоу «The Best Time!»

Виступ команди податкового коледжу 

В 2.
В жилах цих молодих людей тече козацька кров, а в легенях – чисте повітря. Вони цінують відданість і любов, їхні серця б’ються в унісон, повторюючи ритміку світу, а очі світяться щастям. Адже вони – діти сонця і світла.
В 1.
Сонячним теплом, життєдайною вдачею, з українською любов’ю у серці огортають Всесвіт і єднаються в дружбі учасники команди коледжу будівництва, архітектури та дизайну, а також хореографічна студія «Максі», хореографи – Микола Томайчук, Тетяна Стаднік та Катерина Мильнікова.

Виступ команди будівельного коледжу

В 2.
Енергетика, динаміка, стрімкість і пластичність – основні риси сучасного танцю, до яких додається його надзвичайна популярність як на танцювальних майданчиках, так і найвишуканіших концертних залах усього світу.
В 1.
Під впливом класичного танцю та народних мотивів багатьох країн сформувалася величезна кількість стилів та технік виконання цього танцювального напрямку.

В 2.
Сучасний танець - це феєрія стилів: контемп, модерн, джаз, хіп-хоп, хаус, брейк-данс та інші.

В 1.
Однак найбільш цікавим сучасний танець виходить тоді, коли виконавець, імпровізуючи, вміло поєднує декілька його технік і стилів.

В 2.
Саме це доводить нам команда коледжу Подільського державного аграрно-технічного університету та хореограф Андрій Повозніков.

Виступ команди коледжу ПДАТУ

В 1.
Це йому підкорялися танцювальні майданчики та стадіони, це йому аплодували концертні зали на всіх континентах. Це його з захопленням слухав увесь світ. Своєю нестримною енергією, життєстверджуючим оптимізмом він запалив серця мільйонів. Віват король! Шоу продовжується! З нами Майкл Джексон!

В 2.
На площі – команда медичного училища та зразковий ансамбль танцю «Апельсин», хореографи-постановники – Алла Пащенко та Катерина Мельник.

Виступ команди медичного училища

В 1.
Сьогодні на центральній площі міста, що понад століття тому носила назву «Велика базарна», відновляться часи, коли на цьому місці вирував ярмарок.

В 2.
Чи доводилось вам чути віддалені водоспади, коли все навкруги сповнене чудних, неясних звуків, у вихорі подільського ярмарку?

В 1.
Світає, підіймається сонце над Кам'янцем, освічує та зігріває все навкруг. Воно – символ та оберіг нашого давнього міста. Весь люд збирається на площі – шум, торг,– все зливається в один говір.

В 2.
Перед очима строкато, барвисто снують мішки, горщики, тканини, крам. Чого тільки немає на ярмарку, який представляє нам коледж харчової промисловості та ансамбль танцю «Браво», хореограф – Ілона Лачугіна.

Виступ команди харчового коледжу

В 1.
Отже, остання команда продемонструвала свої танцювальні вміння і ми запрошуємо на площу всіх учасників фестивалю «Plaza Dance Ратуша»!
Звучить музика, всі команди виходять на площу

В 2.
Для нагородження учасників фестивалю «Plaza Dance Ратуша» запрошується Кам'янець-Подільський міський голова Михайло Сімашкевич.

Музичний акцент, міський голова виходить на сцену

В 1.
Подякою за участь в організації та проведенні загальноміського танцювального молодіжного фестивалю «Plaza Dance Ратуша» нагороджуються:

· колектив податкового коледжу, директор – Вадим Савчук, хореографи – Ірина Дроздовська та Тетяна Хаджинська

· колектив коледжу будівництва, архітектури та дизайну, директор Надія Сільченко, хореографи – Микола Томайчук, Тетяна Стаднік та Катерина Мильнікова
· колектив коледжу Подільського державного аграрно-технічного університету, директор – Тарас Муравка, хореограф – Андрій Повозніков
· колектив медичного училища, директор – Ярослава Смольницька, хореографи – Алла Пащенко та Катерина Мельник
· колектив коледжу харчової промисловості, директор – Григорій Решетюк, хореограф – Ілона Лачугіна
· колектив індустріального коледжу, директор – Михайло Недошитко, хореографи – Світлана Мушко та Наталія Мушинська
В 1.
Ну що ж, яскраве молодіжне дійство під назвою «Plaza Dance Ратуша» підійшло до завершення.

В 2.
Ми з нетерпінням чекатимемо наступного року, щоб побачити, які ще неймовірні танцювальні композиції підготують студенти навчальних закладів міста спільно із своїми хореографами.

В 1.
Але ми не прощаємось з вами, адже попереду на вас чекає офіційне відкриття туристичного сезону, перфоманс фестивалю «Весільна фортеця»…

В 2.
презентація проекту «Жива фортеця», перфоманс фестивалю сучасного мистецтва «Республіка» та VI фестиваль сучасної музики «Фортеця фест».

Звучить музика

